

周口市区至西华县城快速通道
本月20日开工建设

竣工后驾车从周口市区18分钟可达西华县城

□记者 张猛

本报讯 记者昨日从西华县公路局获悉,省道S102线周口市区至西华县城段快速通道经省交通厅批准,将于本月20日开工建设,预计明年12月底竣工。该项目起点位于西华县薛湾村,终点在周口市区周

西路口,采用双向四车道一级公路标准,全长14.952公里,设计时速为每小时80公里。通车后,从周口市区驾车18分钟可到达西华县城。

为确保工程质量和进度,施工期间,除工程施工和工程材料车辆外,将禁止一切机动车辆通行,过往司机请注意绕行。

“非遗”之花绽古城

“第四届中原古韵——中国(淮阳)非物质文化遗产展演”昨日开幕



□晚报记者 杜欣 实习生 梅莲 文/图

本报讯 陕西的华阴老腔、山西的天塔狮舞、河北的井陉拉花、江西的婺源傩舞……昨天上午,在淮阳羲皇文化广场,这些国家级非物质文化遗产项目集中亮相,令观众目不暇接。由中国非物质文化遗产保护中心、河南省文化厅、周口市人民政府联合举办的“中原古

韵——中国(淮阳)非物质文化遗产展演”活动在淮阳传统古庙会第一会拉开大幕。

当天的开幕式首场演出集中了中部10省10个国家级“非遗”精品项目,包括我省的少林功夫、河北省的井陉拉花等。记者在演出出现场看到,这些保留了民族文化原生状态的节目或震撼人心、或扣人心弦,精彩纷呈,高潮迭起。借助国家级非物质文化遗产代表性项目

“太昊伏羲祭典”和传统古庙会平台,“非遗”展演俨然成了广大群众迎接春天的“狂欢节”。

据了解,“中原古韵——中国(淮阳)非物质文化遗产展演”活动已连续在淮阳县举办过三届,今年是第四届。与前三年相比,本次展演规模大、区域广、门类多。有些演出项目是首次在周口亮相,比如湖南的棕包脑,是一种古老的民间生态祭祀舞蹈,因用棕片包着脑袋舞蹈而得名。

今年的展演活动分6场进行。除了昨天上午开幕式上的展演外,还有3月17日的国家级非物质文化遗产项目道情展演专场,3月20日的周口市非物质文化遗产展演,3月23日的国家级非物质文化遗产项目越调展演专场,3月27日的淮阳县及部分省份非物质文化遗产展演,3月30日的闭幕式暨河南省非物质文化遗产展演。

相关报道详见A04版

人大各代表团昨天开始酝酿国家机构领导人人选

新华社北京3月13日电 出席十二届全国人大一次会议的各代表团,从13日上午开始酝酿协商新一届国家机构组成人员人选。

新一届国家机构组成人员名单是由中共中央向十二届全国人大一次会议主席团推荐的。12日下午举行的十二届全国人大一次会议主席团第三次会议上,受中共中央委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记、大会主席团常务主席刘云山就中共中央向十二届全国人大一次会议主席团推荐的新一届国家机构组成人员名单作了说明。

根据宪法和全国人民代表大会组织法的规定,十二届全国人大一次会议将选举十二届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员,中华人民共和国主席、副主席,中华人民共和国中央军事委员会主席,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长。

十二届全国人大一次会议主席团第三次会议经过表决,决定将十二届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长、委员人选,中华人民共和国主席、副主席人选,中华人民共和国中央军事委员会主席人选,作为主席团提名,中央军事委员会主席人选,作为主席团提名,

提交各代表团酝酿协商。13日,各代表团酝酿协商了上述人选。

根据法律规定,国务院总理的人选,由中华人民共和国主席提名,提请大会决定任命;国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长的人选,由国务院总理提名,提请大会决定任命;中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员的人选,由中央军事委员会主席提名,提请大会决定任命。

根据大会日程,14日,各代表团将酝酿国

务院总理、中华人民共和国中央军事委员会副主席、委员的人选;酝酿协商最高人民法院院长、最高人民检察院检察长的人选。15日,各代表团酝酿国务院副总理、国务委员、各部部长、各委员会主任、中国人民银行行长、审计长、秘书长的人选。

十二届全国人大一次会议将于14日至16日,选举和决定任命新一届国家机构组成人员。

今天白天到夜里,多云间晴天,偏东风3级,最高温度11℃~12℃,最低温度0℃~2℃。预计:明天多云。周口市气象台3月13日18时发布